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Onderwerp Zaaknummer Uw kenmerk Datum 

Beantwoording raadsvragen over 
faillissement Meesterwerk 

3614524  18 juli 2023 

Geachte mevrouw Toren, 

Vermeld altijd het zaaknummer als u contact opneemt met de gemeente. 

   

 Bezoekadres  E-mailadres 

 Burgemeester van der 
Dussenplein 1 

gemeente@hengelo.nl 

Telefoonnummer 

  14-074 

 

Wij hebben uw schriftelijke vragen over het faillissement van Meesterwerk Oldenzaal van 27 juni jl. 
ontvangen. Hieronder leest u ons antwoord.  

 
Een faillissement heeft altijd grote gevolgen voor werknemers en wij kunnen ons voorstellen dat de 

groep mensen die ineens noodgedwongen thuis zit kampt met grote onzekerheid en onrust. Niet 
alleen vanwege het verlies van hun werkplek en collega’s maar vooral vanwege het plotseling 
wegvallen van een veilige plek. Daarom wil de PvdA-fractie onderstaande vragen stellen aan het 

College:   
 

Vraag 1. Zijn er vanuit de gemeente Hengelo mensen geplaatst bij Meesterwerk? Zo ja, om 
hoeveel mensen gaat het? 

 
Antwoord 

Ja, er zijn door werkcoaches en arbeidsdeskundigen inwoners van Hengelo bij Meesterwerk 
geplaatst. Het gaat om 17 mensen vanuit de Wet Banenafspraak (doelgroepregister kandidaten) en 

2 reguliere kandidaten. 
 

En, ingeval er inderdaad inwoners van Hengelo werken bij Meesterwerk:  
 

Vraag 1. Wordt er door de gemeente Hengelo financieel of anderszins ondersteuning geboden in 
deze periode, of wordt dit wellicht collectief opgepakt in samenwerking met de andere gemeenten 

die mensen aan het werk hadden bij Meesterwerk?   
 

Antwoord 
Wij wachten momenteel af of er een doorstart kan worden gemaakt. Waar ‘van werk naar werk’ 

begeleiding gevraagd wordt, zullen wij per individu bekijken hoe wij deze begeleiding gaan bieden. 
Er is al contact geweest met andere bedrijven over eventuele overname van medewerkers. De 

maandelijkse betalingen lopen tot en met de maand juli door zoals gebruikelijk. Ook de 
loonkostensubsidie wordt rond de 17e van deze maand uitbetaald. Wij zijn in gesprek met de 
curator en Meesterwerk over de rekening waarop dit betaald dient te worden. Er is tevens 

afstemming geweest met de andere gemeenten die mensen aan het werk hebben bij Meesterwerk.  
 

Vraag 2. Onder ondersteuning verstaan wij ook het toeleiden van deze mensen naar een andere 
beschutte werkplek. Is het mogelijk deze mensen bij de SWB onder te brengen? En zo ja, zou dit 

op korte termijn gerealiseerd kunnen worden?  
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Antwoord 

We bekijken meerdere opties. SWB is er hier een van en heeft aangegeven alle medewerking te 
willen verlenen voor het (her)plaatsen van doelgroep medewerkers woonachtig binnen de 

deelnemende gemeenten. Inmiddels melden zich ook andere bedrijven om eventueel medewerkers 
over te nemen. 

 
Vraag 3. Wat zijn de financiële gevolgen voor de mensen die met loonkostensubsidie werken? 

Vallen zij bijvoorbeeld terug op hun PW- uitkering?   
 

Antwoord 
De werknemers worden betaald uit de loongarantieregeling (faillissementsuitkering) van het UWV. 

Zolang het contract loopt, bestaat er recht op loonkostensubsidie. We proberen vanuit preventief 

kader zoveel mogelijk te voorkomen dat de medewerkers terugvallen in de WW en bijstand. Dat 

houdt in dat wij inzetten op van ‘werk naar werk’ begeleiding. 

Vraag 4. Is bekend welke gevolgen dit faillissement voor hen heeft en worden zij begeleid in het 
verkrijgen van een (faillissements-)uitkering bij het UWV?  

 
Antwoord 

Het is bekend welke gevolgen dit faillissement voor hen heeft. Het UWV heeft alle werknemers 
geholpen bij zowel de betaling als het invullen van de aanvragen.   
 

Wij hopen uw vragen hiermee voldoende te hebben beantwoord. 
 

 
 

Met vriendelijke groet, 
Burgemeester en wethouders van Hengelo, 

de secretaris,    de burgemeester, 

 
De heer J. Eshuis                                 De heer S.W.J.G Schelberg 


